



四季之美

春天最美是黎明，天空泛白染紫红；夏天最美是夜晚，一闪一闪萤火虫；秋天最美是黄昏，归鸦群雁听虫鸣；冬天最美是早晨，手捧炭火逸心情。春华秋实，冬雪夏花，美在眼中，更在心底，一起来领略小记者笔下的四季之美。

冬日即景

高新区实验学校新晖校区 405班

陈若帆(证号 2332091)指导老师 胡馨匀

冬天是我最爱的季节，它像是一位魔术师，变走了秋天，迎来了美丽的冬天。

初冬时节，树上的叶子金黄金黄的，像一页页有趣的童话书，为我带来了快乐的感受。过了几天，金黄色的叶子就慢悠悠地落到了地面上，给大地铺上了一层金黄色的地毯。再过几天，树上已经没有叶子了，只剩下光秃秃的枝干，远远望去，仿佛一根根银针。

到了冬天，小鸟悦耳的歌声不见了。大街小巷里弥漫着糖炒栗子的香味，红彤彤的冰糖葫芦映入眼帘。如果在冬天喝上一口凉水，就像夏天吃冰淇淋一样凉爽。

冬天的中午，太阳像慈母般温柔，她早早就“下班”了。夜晚的大街上，你会看到匆忙回家吃一口热饭的行人。冬天的水面会结一层薄薄的冰，在阳光的照射下，显得格外晶莹剔透。

啊！冬天是多么的美丽，多么动听，多么香甜！

校园的秋天

海曙外国语学校 208班

姚新雨(证号 2330755)指导老师 王翔

夏天的脚步远了，秋天悄悄地来临啦！

走进校园，校门口几棵银杏树的树叶都黄了。秋风一吹，枯黄的树叶纷纷往下落，就像下了一场树叶雨，为大地披上了一件金黄的盛装。

秋天也是个丰收的季节，在108班门前，有一棵硕果累累的柚子树，树上结满了一个个又大又圆的柚子，像一个个大灯笼。旁边的橘子树也不甘示弱，结出了一个个黄黄的小橘子，随风摇晃，使出最大的力量展现出它最美的一面。

食堂旁边还有一棵美丽的桂花树，桂花盛开在枝头，犹如繁星点点，散发着扑鼻的香味，好闻极了！为秋天的校园增添了一份独特的美丽。

啊！秋天真美呀！我爱秋天的校园！

春天

鄞州区堇山小学 308班

卢鸿毅(证号 2331612)指导老师 王梦蕾

春天来了，万物复苏。

我在小河边找到了春姑娘。河边有一棵柳树，细细长长的柳枝迎风飘动，那嫩绿的细叶好像碧玉，我不禁想起了唐代诗人贺知章的“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”。

我又在田野里找到了春姑娘。田野里的麦苗都长出来了，农民伯伯种地虽然辛苦，但看着这片绿色象征的新希望，心里也乐开了花。

我还在花园里找到了春姑娘。花园里的迎春花、桃花、杏花，还有樱花都争相开放了。其中我最喜欢的是桃花，风一吹，花瓣就点点地洒上了湖面，像是给小河化了妆。桃花有五片花瓣，花蕊的顶端是咖啡色的，花瓣是白里透红的，花瓣的中间有几条红丝，在阳光的照射下显得更加美丽，更加热情。花儿们迷人的香味吸引了小蜜蜂在花丛中飞舞采蜜。

一群小朋友在草地上放风筝、踢足球，灿烂的笑容洋溢在他们的脸上。真是一个生机勃勃的春天啊！



牛仔布贴画《江南水乡》

北仑区岷山学校 607班

郑雯继(证号 2331535) 指导老师 茹维琼

夏天的雨

慈溪市实验小学教育集团 511班

孙浙译(证号 2331860)指导老师 王力

夏天的雨像一位性急的孩子，来也匆匆，去也匆匆。苏轼曾经写过“黑云翻墨未遮山，白雨跳珠乱入船。”正是表示了夏雨的疾。

“咔嚓！”电闪随着一道道白光，像挥着一把把利剑；雷发出隆隆的响声，好像在空中击鼓。紧接着，豆大的雨点纷纷落下。“嘀嗒，嘀嗒……”响声越来越大，“哗啦啦！”瓢泼大雨来了，那雨猛烈极了，刹那间，从那灰蒙蒙的云中散开千丝万线，渐渐地天地缝合。

抬头往天上看，只见滚滚乌云排山倒海地涌来，犹如千万匹脱缰的野马。忽然，天空中划过一道“之”字形的闪电，给万物披上了一层银辉；紧接着一声炸响冲进了我的耳朵，让人胆战心惊。而后，暴雨铺天盖地而来，好像要把这里吞没掉。忽然，又一道闪电，又一声响雷，来得更加猛烈，差点让我吓破了胆。灰黑色的云团轰轰烈烈地袭来，天空像撕开了一个巨大的口子，恨不得淹没整个世界。街上几乎没有一个行人，没有一辆汽车，水淹没了整条大道，人们已无法行走。

渐渐的，乌云移走了，雨也停了，这场大雨将酷热一扫而空，带来了一个凉爽的世界。空气中还带着些湿气，小鸟儿在屋檐下歇息着，雨棚上的音乐也停止了，只有些雨滴不时地从上面落下来。

有趣的冬天

高新区实验学校翔云校区 201班

张慕言(证号 2331933)指导老师 叶丹丹

我最喜欢的冬天终于来临了，北风阿姨轻轻吹走了秋天的最后一抹落叶，带来了纷飞的雪花。那些洁白的雪花仿佛是一群小精灵，从天空中飘洒而下，轻轻地降落在马路、屋顶、大树和小朋友们的帽子上。

小朋友们欢呼着跑到雪地上，有的在堆雪人，有的用树枝在雪地上画画，还有的在帮助环卫工叔叔清扫马路上的积雪。这个冬天真是热闹非凡，充满了欢声笑语。而我最喜欢的游戏要数打雪仗了，每次打雪仗都能给我带来很多乐趣。在雪地里，我和朋友们一起组队，投掷着雪球，欢快地笑着。雪球飞来飞去，我们互相追逐，充满了乐趣。

这个冬天，我们一起度过了快乐的时光，留下了美好的回忆。我爱大雪纷飞的冬天，它虽然是一年四季里最冷的季节，但是它给我的快乐却是最多的。

北仑的春天

北仑区岷山学校 602班

王昕宇(证号 2331545)指导老师 朱维丽

北仑的春天是美的，而樱花正是这美景中不可或缺的一部分。

当露珠垂在枝头，天空泛出晕红之际，我漫步在樱花大道上。城里街旁，尘土纷嚣之间，忽然呈现出一片雪白，白中透着粉，使人眼前一亮，再仔细看，才知是一排樱花。在霞光的映射下，白的潇洒，粉的朦胧。隔那么远，那股淡淡的幽香也能直透鼻尖。人也似乎轻灵得多，不那么笨拙了。

樱花们一团团，一簇簇，一树树，紧紧地挨在一起，何等的壮观！薄如纸的花瓣，用手轻轻一碰，显得很有弹性，仿佛随时会蹦出晶莹的水滴，粉嫩嫩的，招人怜惜。花蕊像一个个小姑娘，在风中摇曳着，尽显自己的婀娜。一阵风骤起，惊得千万片花瓣飞上了天空，在空中飞翔着，旋转着，构成一阵花雨，轻盈地飘落，落在我的脚边，落在我的肩上，落在我的心中……

“快来拍照！”几位穿着古装的小姐姐向我狂奔而来。她们白皙的脸颊上透出些许的红晕，襟带随风而起，与樱花融为一体，我的眼前一片朦胧，不知是她们变成了樱花，还是樱花变成了她们。

看着眼前的美景，我不禁想起了北仑的发展史。北仑啊，天地很广，道路很长，愿你在春风的沐浴下，书写下一页页新的篇章！

校园里的柚子

海曙外国语学校 201班

杨凯理(证号 2330749)指导老师 罗亚仙

老师说，秋天是个丰收的季节，许多果子都是在这个时节成熟的，比如橘子、柚子、柿子、甘蔗，简直就是水果的嘉年华。而我最爱的水果是柚子。

我们的校园里有一棵柚子树，青绿青绿的，在满眼金黄的季节里，看着格外喜人。每一根纤细的枝条上，都垂吊着两三个大大的柚子。风一吹，它们就晃动起来，好像随时要掉下来。但它就像是高超的杂技演员，虽然晃得颤颤巍巍的，平衡感却好极了，把树枝抓得牢牢的。

成熟的柚子是那样的惹人喜爱，它们吸收了一春一夏的阳光雨露，果子浑圆，外皮青黄，像极了朝气蓬勃的海曙外国语学校的学子！我爱柚子，我更爱我的学校。

春天的泰山路

北仑区泰河学校 301班

林承俊(证号 2331444)指导老师 任晨晨

春姑娘是个神奇的魔术师，手中拿着魔法棒尽情挥洒，把世界变得生机勃勃：气温快速上升，河水开始慢慢解冻，哗哗地奔向大海；小草探出了小脑袋，睁开了朦胧的双眼，来看看这美丽的世界；鸟妈妈出来寻找食物，小鸟们开心地高歌……但我最喜欢的还是北仑那道最美风景线——樱花大道。

经过太阳公公的照耀和雨妈妈的精心滋润，在三月中旬，光秃秃的树枝上长出了小小的花苞，这时的花苞特别娇嫩，似乎一触碰就会消失。不到一周时间，树枝上就开满了密密麻麻的樱花，有的白如雪，有的粉如霞。还有那树立在樱花树旁的大树。如果你站在地铁站的天桥上放眼望去，大树像是给樱花树戴上了一顶顶碧绿的帽子，美丽如画。

一阵微风吹过，花瓣们一片片地跳着优美的舞姿飘落下来，像一只只美丽的蝴蝶随风起舞。一辆辆汽车从旁边飞速而过，花瓣们跳得更起劲了，这一幕，更给泰山路增添了一分色彩。这时，地铁“轰隆隆”地跑了过去，似乎也在赞美这片美景。

春天的泰山路，我最爱！来我的家乡旅游，一定要来看看它！